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Ταυτότητα 
Έρευνας

• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 49.

• ΕΝΤΟΛΕΑΣ :

• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου

• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.251 νοικοκυριά

• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: 29  Νοεμβρίου  – 2  Δεκεμβρίου 2022

• ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota βάσει  
γεωγραφικής κατανομής.

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού
ερωτηματολογίου (CATI).Ακολουθήθηκε η διαδικασία της τυχαίας  επιλογής τηλεφωνικών 
αριθμών(random dialing) σε σταθερά και κινητά τηλέφωνα & διαδικτυακή ερεύνα με χρήση CAWI  
(αντιπροσωπευτικό του πληθυσμού από  web  panel )

• ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση ως προς Φύλο -Ηλικία, Περιοχή κατοικίας και αποτελεσμάτων  
Βουλευτικών εκλογών του  Ιουλίου 2019.

• Ποσοστό ελέγχου: 18,5 %

• Τρόπος ελέγχου: Ταυτόχρονη συνακρόαση τηλεφωνικής κλήσης και θέαση οθόνης

• ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ :Στα πολιτικά κόμματα που συγκεντρώνουν βάση ψηφοφόρων στο
αστάθμιστο δείγμα μικρότερο των 60-100 ατόμων (ΚΚΕ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ, ΜΕΡΑ 25 ), η ανάλυση 
επιτρέπεται άλλα είναι ενδεικτική.

• ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/-2,85 %

• Προσωπικό   field: Εργάστηκαν37  ερευνητές και 1 επόπτης

• Η Opinion Poll ΕΠΕ. Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον κανονισμό του 
Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών 
κοινής γνώμης.



Ποιο πρόβλημα θεωρείτε πιο σοβαρό για την χώρα, σας ανησυχεί περισσότερο; 

(ΔΓ/ΔΑ)
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Πως αξιολογείτε την πρωτοβουλία για το καλάθι του νοικοκυριού;
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Πως αξιολογείτε την πρωτοβουλία για το καλάθι του νοικοκυριού;
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Πως αξιολογείτε την πρωτοβουλία για το καλάθι του νοικοκυριού;
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Πως αξιολογείτε τα μέτρα που έχει πάρει συνολικά η Κυβέρνηση όλους τους τελευταίους μήνες 
για την αντιμετώπιση συνολικά της ακρίβειας και την στήριξη των νοικοκυριών (αύξηση 
κατώτατου μισθού, επιδότηση βενζίνης, μέτρα για τα τιμολόγια ενέργειας , επιδόματα κ.λπ.);
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Πως αξιολογείτε τα μέτρα που έχει πάρει συνολικά η Κυβέρνηση όλους τους τελευταίους μήνες 
για την αντιμετώπιση συνολικά της ακρίβειας και την στήριξη των νοικοκυριών (αύξηση 
κατώτατου μισθού, επιδότηση βενζίνης, μέτρα για τα τιμολόγια ενέργειας , επιδόματα κ.λπ.);
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Πως αξιολογείτε τα μέτρα που έχει πάρει συνολικά η Κυβέρνηση όλους τους 
τελευταίους μήνες για την αντιμετώπιση συνολικά της ακρίβειας και την στήριξη των 
νοικοκυριών (αύξηση κατώτατου μισθού, επιδότηση βενζίνης, μέτρα για τα τιμολόγια 
ενέργειας , επιδόματα κ.λπ.);
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Πόσο σοβαρό θεωρείτε το θέμα των υποκλοπών;
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Πόσο σοβαρό θεωρείτε το θέμα των υποκλοπών;
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Πόσο σοβαρό θεωρείτε το θέμα των υποκλοπών;
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Πιστεύετε ότι έχει χειριστεί σωστά το θέμα των υποκλοπών...

...η Δικαιοσύνη

...η Αντιπολίτευση
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Εσείς πιστεύετε ότι οι παρακολουθήσεις πολιτικών προσώπων και άλλων που 
καταγγέλλονται τις τελευταίες εβδομάδες από κόμματα και Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης...
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Ισχύουν σε μεγάλο βαθμό και έχει ευθύνη ο Πρωθυπουργός

Δεν ισχύουν αλλά εντάσσονται σε ένα πόλεμο οικονομικών κέντρων κατά του Πρωθυπουργού

Δεν μπορώ να παίρνω θέση αν δεν κατατεθούν αποδείξεις
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Εσείς πιστεύετε ότι οι παρακολουθήσεις πολιτικών προσώπων και άλλων που 
καταγγέλλονται τις τελευταίες εβδομάδες από κόμματα και Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης...
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Δεν μπορώ να παίρνω θέση αν δεν κατατεθούν αποδείξεις
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Εσείς πιστεύετε ότι οι παρακολουθήσεις πολιτικών προσώπων και άλλων που 
καταγγέλλονται τις τελευταίες εβδομάδες από κόμματα και Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης...
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Δεν μπορώ να παίρνω θέση αν δεν κατατεθούν αποδείξεις
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Πόσο πιθανό θεωρείτε η υπόθεση των υποκλοπών να επηρεάσει την τελική επιλογή 
σας για το κόμμα που θα ψηφίσετε;
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Πόσο πιθανό θεωρείτε η υπόθεση των υποκλοπών να επηρεάσει την τελική επιλογή 
σας για το κόμμα που θα ψηφίσετε;
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Πόσο πιθανό θεωρείτε η υπόθεση των υποκλοπών να επηρεάσει την τελική επιλογή 
σας για το κόμμα που θα ψηφίσετε;
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το συνολικό έργο της Κυβέρνησης μέχρι σήμερα;
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το συνολικό έργο της Κυβέρνησης μέχρι σήμερα;
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το συνολικό έργο της Κυβέρνησης μέχρι σήμερα;
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Θεωρείτε ότι θα ήταν καλύτερα τα πράγματα για την χώρα και την κοινωνία αν αυτά 
τα χρόνια είχαμε Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ;
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Θεωρείτε ότι θα ήταν καλύτερα τα πράγματα για την χώρα και την κοινωνία αν αυτά 
τα χρόνια είχαμε Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ;
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Θεωρείτε ότι θα ήταν καλύτερα τα πράγματα για την χώρα και την κοινωνία αν αυτά 
τα χρόνια είχαμε Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ;
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80,4%

57,6%

29,1%

24,6%

2,6%

1,0%

6,6%

4,2%

5,1%

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος είστε από την συνολική παρουσία και το έργο του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη;

14,9%

25,6%

23,3%

35,5%

0,7%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος είστε από την συνολική παρουσία και το έργο του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ

Κ.Κ.Ε.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25

30,6%

3,4%

13,4%

3,7%

10,5%

2,9%

38,8%

13,2%

41,5%

20,4%

5,3%

28,6%

17,5%

23,5%

26,8%

20,4%

36,8%

20,0%

12,6%

59,6%

18,3%

51,9%

47,4%

48,6%

0,5%

0,3%

3,7%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος είστε από την συνολική παρουσία και το έργο του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

29,3%

34,9%

16,6%

2,3%

0,7%

37,9%

39,5%

35,4%

15,5%

4,3%

12,9%

19,0%

26,5%

30,5%

12,3%

19,0%

6,7%

20,9%

51,2%

81,9%

0,9%

0,7%

0,5%

0,7%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος είστε από την συνολική παρουσία και την αντιπολιτευτική 
τακτική του Αλέξη Τσίπρα;

5,5%

13,7%

28,5%

50,7%

1,6%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος είστε από την συνολική παρουσία και την αντιπολιτευτική 
τακτική του Αλέξη Τσίπρα;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ -
ΚΙΝΑΛ

Κ.Κ.Ε.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25

2,5%

15,0%

1,2%

2,9%

6,9%

29,4%

9,6%

16,7%

17,1%

20,8%

37,5%

30,1%

38,9%

10,5%

45,7%

68,6%

18,1%

55,4%

42,6%

89,5%

31,4%

1,2%

3,6%

1,9%

2,9%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος είστε από την συνολική παρουσία και την αντιπολιτευτική 
τακτική του Αλέξη Τσίπρα;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

4,3%

1,5%

2,7%

8,9%

11,6%

4,3%

7,2%

11,0%

21,1%

30,4%

18,8%

21,1%

31,6%

43,7%

28,3%

71,8%

69,1%

53,2%

25,8%

29,7%

0,9%

1,0%

1,7%

0,5%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Ποια η άποψή σας για τους Πολιτικούς αρχηγούς;

Κ. Βελόπουλος

Γ. Βαρουφάκης

Δ. Κουτσούμπας

Α. Τσίπρας

Ν. Ανδρουλάκης

Κ. Μητσοτάκης

5,0

5,0

9,7

15,9

10,0

26,3

12,1

16,3

16,6

16,7

28,5

20,5

15,2

14,7

18,0

18,1

22,8

11,3

61,0

58,2

46,6

47,0

28,1

41,0

6,6

5,9

9,2

2,3

10,6

0,9

ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΔΓ/ΔΑ



Μεταξύ Μητσοτάκη - Τσίπρα ποιος θεωρείται ότι μπορεί να διαχειριστεί καλύτερα

...ζητήματα κοινωνικής πολιτικής και στήριξης των ασθενέστερων

...ζητήματα θεσμών και διαφάνειας, προστασίας της Δημοκρατίας

...το πρόβλημα της ακρίβειας

...προβλήματα εγκληματικότητας/ παραβατικότητας

...ζητήματα οικονομίας και ανάπτυξης

...το Μεταναστευτικό/ Προσφυγικό

...ζητήματα εξωτερικής πολιτικής και ασφάλειας της χώρας

35,8

37,1

40,5

46,4

47,1

48,2

54,5

37,5

30,2

30,1

20,2

25,5

21,3

20,3

23,3

28,0

25,8

28,6

23,7

27,2

21,1

3,3

4,6

3,6

4,8

3,7

3,3

4,1

Κ. Μητσοτάκης Α. Τσίπρας Κανένας από τους δύο ΔΓ/ΔΑ



Ανάμεσα στον Κυριάκο Μητσοτάκη και τον Αλέξη Τσίπρα ποιον θεωρείτε 
καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;

Κ. Μητσοτάκης Α. Τσίπρας Κανένας από τους δύο Άλλον ΔΓ/ΔΑ

45,3

27,6

24,2

1,2 1,7



Ανάμεσα στον Κυριάκο Μητσοτάκη και τον Αλέξη Τσίπρα ποιον θεωρείτε 
καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ -
ΚΙΝΑΛ

Κ.Κ.Ε.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25

76,0%

18,4%

62,7%

29,6%

33,3%

20,0%

8,4%

66,6%

12,0%

35,2%

5,1%

34,3%

14,6%

13,1%

20,5%

31,5%

51,3%

42,9%

0,2%

2,4%

3,7%

10,3%

0,7%

1,9%

2,4%

2,9%

Κ. Μητσοτάκης Α. Τσίπρας Κανένας από τους δύο Άλλον ΔΓ/ΔΑ



Ανάμεσα στον Κυριάκο Μητσοτάκη και τον Αλέξη Τσίπρα ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για 
Πρωθυπουργό;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

72,6%

84,5%

57,3%

20,2%

8,6%

9,4%

5,2%

17,5%

54,5%

69,1%

14,5%

10,3%

22,5%

21,1%

19,4%

2,6%

1,3%

2,8%

0,7%

0,9%

1,3%

1,4%

2,2%

Κ. Μητσοτάκης Α. Τσίπρας Κανένας από τους δύο Άλλον ΔΓ/ΔΑ



Τι Κυβέρνηση προτιμάτε να προκύψει από τις ερχόμενες βουλευτικές εκλογές;

29,1

10,6

8,3

10,5

6,4
4,9

6,2

2,7

11,2
10,1



Τι Κυβέρνηση προτιμάτε να προκύψει από τις ερχόμενες βουλευτικές εκλογές;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ

Κ.Κ.Ε.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25

56,9%

10,6%

28,8%

9,3%

13,2%

5,9%

2,7%

30,0%

3,8%

3,7%

9,9%

3,4%

30,0%

7,4%

10,5%

11,8%

3,7%

23,8%

13,8%

18,5%

5,9%

5,4%

6,6%

3,8%

9,3%

4,0%

1,9%

3,8%

3,7%

5,3%

2,9%

1,2%

10,6%

3,8%

13,0%

44,1%

2,7%

0,9%

1,3%

1,9%

23,7%

2,9%

7,9%

6,6%

6,3%

20,4%

34,2%

20,6%

5,4%

5,6%

5,0%

13,0%

13,2%

5,9%

Αυτοδύναμη Ν.Δ. Αυτοδύναμη ΣΥΡΙΖΑ
Κυβέρνηση συνεργασίας Ν.Δ.- ΠΑΣΟΚ Κυβέρνηση συνεργασίας ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ
Κυβέρνηση συνεργασίας Ν.Δ.-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ Κυβέρνηση τεχνοκρατών
Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ-ΜΕΡΑ 25 Κυβέρνηση Ν.Δ.-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ
Άλλη ΔΓ/ ΔΑ



Τι Κυβέρνηση προτιμάτε να προκύψει από τις ερχόμενες βουλευτικές εκλογές;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

56,4%

65,5%

33,4%

8,4%

5,1%

6,8%

1,0%

5,3%

18,7%

34,1%

6,8%

10,3%

13,2%

9,8%

2,2%

0,9%

2,6%

8,9%

27,1%

14,5%

2,6%

5,7%

10,6%

5,6%

3,6%

6,0%

1,5%

7,6%

3,3%

0,7%

0,5%

6,0%

12,6%

15,9%

4,3%

1,5%

3,3%

0,9%

0,7%

9,4%

7,7%

8,6%

6,1%

16,7%

6,8%

3,6%

3,0%

7,5%

6,5%

Αυτοδύναμη Ν.Δ. Αυτοδύναμη ΣΥΡΙΖΑ

Κυβέρνηση συνεργασίας Ν.Δ.- ΠΑΣΟΚ Κυβέρνηση συνεργασίας ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ

Κυβέρνηση συνεργασίας Ν.Δ.-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ Κυβέρνηση τεχνοκρατών

Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ-ΜΕΡΑ 25 Κυβέρνηση Ν.Δ.-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

Άλλη ΔΓ/ ΔΑ



Ανεξάρτητα από ποιο κόμμα σκοπεύετε να ψηφίσετε ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα 
νικήσει στις ερχόμενες εκλογές;

Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΔΓ/ΔΑ

64,6

19,2
16,2



Ανεξάρτητα από ποιο κόμμα σκοπεύετε να ψηφίσετε ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα 
νικήσει στις ερχόμενες εκλογές;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ

Κ.Κ.Ε.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25

84,4%

42,2%

81,7%

57,4%

71,1%

62,9%

6,7%

45,9%

7,3%

20,4%

5,3%

20,0%

8,9%

11,9%

11,0%

22,2%

23,7%

17,1%

Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΔΓ/ΔΑ



Ανεξάρτητα από ποιο κόμμα σκοπεύετε να ψηφίσετε ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα 
νικήσει στις ερχόμενες εκλογές;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

83,8%

89,7%

76,1%

50,5%

38,4%

6,8%

3,6%

12,6%

34,1%

47,8%

9,4%

6,7%

11,3%

15,4%

13,8%

Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΔΓ/ΔΑ



Στις ερχόμενες Βουλευτικές εκλογές που θα πραγματοποιηθούν με απλή αναλογική, 
ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;

Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ ΜΕΡΑ 25 ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ

ΕΘΝΙΚΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ

ΑΛΛΟ ΛΕΥΚΟ/ΑΚΥΡΟ ΑΠΟΧΗ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΙ

32,1

24,2

11,2

4,5 3,9
2,3 2,4

1,0
2,6

1,3

3,7

10,8



Στις ερχόμενες Βουλευτικές εκλογές που θα πραγματοποιηθούν με απλή αναλογική, ποιο 
κόμμα θα ψηφίζατε;

Επι των εγκύρων

Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ ΜΕΡΑ 25 ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ

ΕΘΝΙΚΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ

ΑΛΛΟ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΙ

33,8

25,5

11,8

4,7 4,1
2,4 2,5

1,0
2,7

11,4



Διαχρονική εξέλιξη της πρόθεση ψήφου 

2021 2022

Μ
ΑΙ

Ο
Σ

ΙΟ
ΥΛ

ΙΟ
Σ

ΣΕ
Π

ΤΕ
Μ

ΒΡ
ΙΟ

Σ

Ο
ΚΤ

Ω
ΒΡ

ΙΟ
Σ

Φ
ΕΒ

ΡΟ
ΥΑ

ΡΙ
Ο

Σ

ΑΠ
ΡΙ

ΛΙ
Ο

Σ

Μ
ΑΙ

Ο
Σ

ΙΟ
ΥΛ

ΙΟ
Σ

ΣΕ
Π

ΤΕ
Μ

ΒΡ
ΙΟ

Σ

ΔΕ
ΚΕ

Μ
ΒΡ

ΙΟ
Σ

37,3 37,1 35,0 35,5 31,2 30,1 31,3 31,7 31,5 32,1

19,9 20,6 21,1 22,2 19,6 21,2 21,8 22,8 22,6 24,2

6,7 6,4 6,2 6,1 14,2 12,6 12,7 11,8 11,6 11,2

5,3 5,6 5,5 5,3 4,7 4,2 4,7 5,1 4,8 4,5

4,2 3,4 3,5 4,1 4,0 4,7 5,4 4,8 4,7 3,9

3,1 3,0 3,2 2,3 2,6 2,9 2,6 2,5 2,2 2,3



Αν δεν σχηματιστεί κυβέρνηση από τις πρώτες εκλογές και χρειαστούν και δεύτερες 
εκλογές με ενισχυμένη αναλογική, ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;

Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ ΜΕΡΑ 25 ΕΛΛΗΝΕΣ 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΟΜΜΑ

ΑΛΛΟ ΛΕΥΚΟ/ΑΚΥΡΟ ΑΠΟΧΗ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΙ

33,4

25,2

10,2

4,1 3,6
1,9 2,0

3,1
1,5

3,9

11,1



Αν δεν σχηματιστεί κυβέρνηση από τις πρώτες εκλογές και χρειαστούν και δεύτερες 
εκλογές με ενισχυμένη αναλογική, ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;

Επι των εγκύρων

Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ ΜΕΡΑ 25 ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ

ΑΛΛΟ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΙ

35,3

26,6

10,8

4,3 3,8
2,0 2,1

3,3

11,7



ΤΕΛΟΣ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ


